

## Lelkes hangulatú gyűléseken újabb képviselőket és tanácsstagokat jelöltek

### Több szegedi üzem együttes jelölése

Győri Imre elvtárs is megyénk képviselő-jelöltje

A 80 esztendősz Szegedi Kenderfonógyár a Horthy-fasizmus negyedszázadában is a munkásmozgalom egyik fellegetője volt. Az illegális kommunista párttal az élen a legöntudatosabbak, ember-séges életért küzdöttek. Nehéz volt a munkásélet akkor, mert a tőke a nép minden jogos kívánságát üres vágyalomná nyomorította. Wimmer Fülöp, a kenderfonó egykori korlátlan ura, főrésztvevője a Horthy-rendszer felsőházának tagja volt. Ki választotta? Azt mondják erre a kenderfonógyáriak: nem mi, és nem a nép...

Tegnap a déli órákban a munkásmozgalmi hagyományokban gazdag, s jelenleg közel 2500 embert foglalkoztató kenderfonógyárba érkezett Győri Imre, a Csongrád megyei pártbizottság első titkára, Perjesi László, a szegedi városi pártbizottság első titkára és Biczó György, a városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke. A vendégeket Nagygyörgy Mária, az MSZMP Központi Bizottságának póttagja, a gyár igazgatója és Zöldi Imre, az üzemi pártbizottság titkára fogadta, köszöntötte.

A vendégek végigjárták a munkatermeket, s közvetlen beszélgetést folytattak a munkásokkal. Egyebek között a finomkártyolában Zádori Jánosnéval, az előzőleg Bicskei Lajosnéval, Mehelka Bélánéval, a cernázóban Petrovics Lajosnéval fiatal munkásnővel váltottak szót munkájukról, életükről, a simítóban pedig Krizsán István osztályvezetővel és Czako István művezetővel, akik mindketten 37 esztendeje kerültek a gyárba, egyszerű munkásként. Tehetségük 1945 után bontakozott ki és a gyár fontos gazdasági tisztségébe kerültek.

Délután fél 3 órakor szünet után megkezdte az üzem nagy művelődési terme. A kenderfonógyáriak, valamint több más szegedi üzem: a Kábelgyár, a Kéziszerszárműgyár, és az autójavitó vállalat munkásainak küldöttése a népfőnt országgyűlési képviselőjelölő gyűlésére jött össze. Ott volt Nagy István, a népfőnt városi bizottságának titkára is. Nagygyörgy Mária üdvözölte a jelölő gyűlés résztvevőit, majd Perjesi László a jelölő gyűlés, a választások jelentőségéről, az eddig elért eredményekről beszélt. Beszéde végén a megyei pártbizottság, a népfőnt megyei és városi elnöksége, valamint a tömegszervezetek nevében javasolta országgyűlési képviselő-jelöltné Győri Imrét, a megyei pártbizottság első titkárát, aki nyomdai gépmesterként dolgozott a felszabadulás előtt, s 1942-ben lett tagja az illegális kommunista pártnak. A felszabadulás után a pártmunka fontos posztjain dol-

gozott, s tavaly február óta él Szegeden.

A javaslat elhangzása után felcsattant a taps, majd többen kérések szót a gyűlés résztvevői közül. A közvetlenséget, a nyíltságot megkapóan az is fémjelzte, hogy a munkások nemcsak az eredményeket vették számba, hanem beszéltek a gyári élet, a munka gondjairól is. Nem keresték a szavakat, egyszerűen szöttek a mondatokat, s már megbiztatásokat is adtak a képviselő-jelöltné.

Köszöntötte a jelöltet Tárkány Lóránt, majd kérte, hogy fordítson gondot a munkakörülmények még jobb megteremtésére. Prágai József, a kenderfonógyár hegesztője arról beszélt, hogy a megyei pártbizottság első titkára többször volt közöttük, s tapasztalták, hogy szívvel, lélekkel törődik a közügyekkel. »Utavalóul« adta a jelöltné, hogy segítse a kenderfonógyári üzemi konyha megteremtését, mert ennek hiányát nagyon érzik. Bisi Sándorné a fiatalokkal való további törődést kérte a jelöltné, s köszöntötte is a fiatalok nevében. Kispéter Károlyné a fázasztó éjszakai műszakról szólt.

Teisl István a kábelgyár, Nagy János a kéziszerszárműgyár, Németh Kálmán pedig az autójavitó vállalat dolgozóinak nevében fogadta el

Győri Imre képviselői jelölését.

Ezután a népes gyűlés szavazott, s egyöntetűen országgyűlési képviselőnek jelölte Győri Imrét.

A jelölt felszólalása első mondataival elfogódottan közölte meg az előlegezett bizalmat. Hangzott: úgy érzi, hogy a bizalom első sorban a párt politikájának szól, amelynek végrehajtását szolgálja. Szocialista életünkről, fejlődésünkről, tennivalóinkról beszélt. Kiemelte: megválasztása esetén mindent megtesz, hogy a párt politikájának szellemében jól munkálkodjék a megye, Szeged dolgozóinak további boldogulásáért.

Válaszolt a felszólalásokra. Megállapította: a kéréseket megjegyezte, s azon lesz, hogy a párt politikájából fakadóan, a lehetőségekhez képest segítse azok teljesítését.

Nagyon tetszett az is a résztvevőknek, amikor beszéde végén ezt kérte:

— Ha megválasztanak, azután is kísérjek figyelemmel munkámat, szólnak, ha valamit jobban kell csinálni.

Újra felcsattant a taps, majd a jelölő gyűlés — ami szinte meghitt beszélgetéssé alakult a jelölt és a választók között —, Nagygyörgy Mária zárszavával fejeződött be.

### Sokat tett Szeged fejlődéséért

Az újszegedi szövogyári jelölő gyűlésen Bódi László elvtársra szavaztak

Tegnap a délelőtti műszak befejezése után az Újszegedi Kender-, Lenszövő Vállalat munkásai a kultúrterembe igyekeztek. Az üzem munkásain kívül a jelölő gyűlésen ott voltak a lágagyár, a Kertészeti Vállalat dolgozói, a Délalföldi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet kutatói, az újszegedi általános és középiskolák tanárai.

Szappanos Lajosnéval, az Újszegedi Kender-, Lenszövő Vállalat pártbizottsága titkárának elnöki megnyitóját követően Sándor János, a szegedi városi pártbizottság titkára a közleg választás jelentőségét méltatta. Javasolta, hogy az elmúlt négy évben végzett jó képviselői munkája alapján Bódi Lászlót, az újszegedi szövogyár esztergályosát ismét jelöljék országgyűlési képviselőnek.

A hallgatóság örömmel fogadta a javaslatot. Egymás után emelkedtek szólásra az újszegediek, s elmondták, értékelik Szeged fejlődését, amiért Bódi László sokat tevékenykedett. Nitsinger Gyula, az újszegedi szövogyár nyugdíjasa kérte Bódi Lászlót, hogy megválasztása esetén sűrűsse a gyárhoz vezető út megjavítását. Pálfi Lászlóné arra kérte a jelöltet, hogy sűrűsse az üzem korszerűsítését, de ne feledkezzen el az újszegedi általános

iskola továbbfejlesztéséről sem. Borsos László, Pusztai Ödön, Lengyel István az újszegediek köszönetét tolmácsolták Bódi Lászlónak eddi-

gi munkájáért. A jelölő gyűlés ezután egyhangúan elfogadta országgyűlési képviselő-jelöltné Bódi Lászlót, aki megköszönte a bizalmat.

### Mórahalmon, Pusztamérgesen és Tömörkényen pótképviselőket jelöltek

Több helyen országgyűlési pótképviselőket is jelöltek a választópolgárok.

A mórahalmi jelölő gyűlésen Siklós János, a Csongrád megyei pártbizottság titkára mondott beszédet, majd szavazással egyöntetűen pótképviselővé jelölték dr. Rózsa Józsefet, a helybeli tbc gondozó intézet vezető főorvosát.

Pusztamérgesen Fekete Antal, a helybeli Rizling Tsz népszerű elnökét fogadták el országgyűlési pótképviselő jelöltné.

Jelölő gyűlést tartottak Tömörkényen is. Itt Kiss Tamást, a helyi Alkotmány Tsz Kossuth-díjas elnökét egyhangú lelkesedéssel Csongrád megye országgyűlési pótképviselőjének jelölték.

### Tegnap Szegeden tíz tanácsstagjelölő gyűlést tartottak

Szegeden tegnap — a február 24-i választások előkészületeként — újabb lelkes és népes tanácsstagjelölő gyűléseket tartottak. A hétfői 10 jelölő gyűlésen a választópolgárok szöttek az eredményekről, de még jobb életünkért szóba kerültek az előttünk álló tennivalók is.

A gyűléseken a választók soraikból jelöltek tanácsstagokat.

#### Újra bizalmat kaptak

Szűknek bizonyult a tágas tanterem tegnap este a Gutenberg utcai leányiskolában megtartott tanácsági jelölő gyűlésen. Az első kerületi 31-es és 33-as, valamint a városi 17-es választókerület lakói meghatározták, hogy kik legyenek képviselőik az államhatalom helyi tisztségében.

Kerületi tanácsagnak Sarnyai Vencelt, az Autójavitó Vállalat igazgatóját jelölték. A javaslattevő s a hozzászólók is elmondták, hogy Sarnyai Vencel az elmúlt években, ha kellett, éjjel-nappal is sokat dolgozott a közért, a körzet választói bármilyen problémával fordultak hozzá, mindig igyekezett segíteni.

A 33-as választókerület lakói Szabadi Tibort, a Fényképész Kisipari Szövetkezet elnökét jelölték kerületi tanácsagnak.

A 17-es városi választókerületet Árvai Józsefet, a városi tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettesét jelölte. A választók elmondták, jól tudják, hogy minden erejével segíti a város szépítését, fejlődését. S ha az elmúlt években mint városi tanács-tagot keresték fel választói,

nem eresztett el senkit úgy, hogy ügyében ne intézkedett volna.

A jelenlevők végül megígérték a tanácsstag-jelöltné, hogy megválasztásuk után is támogatják munkájukat.

#### Méltó a jelölésre...

— Javasolom városi tanács-tagjelöltné Temesi Ferencné pedagógust!

Ezeket mondotta a Zalka Máté iskolában, a városi 47-es választókerület gyűlésén egy választópolgár. Szavait taps követte.

Aztán fiatalok és idősek arról beszéltek, hogy a jelölt nemcsak a környék apróságainak jó nevelője, hanem a szülők, a felnőttek készséges segítője is. Részt vett a társadalmi munkákban és a nőtanács tisztségviselőjeként sok asszony ügyes-bajos dolgát intézte közmegelegedéssel.

A szavazásnál mindenki úgy határozott, hogy Temesi Ferencné méltó arra, hogy a 47-es választókerület tanács-tagjelöltje legyen.

### Az egész környék ismeri és becsüli

Szatymazon jelölték Szél Jánost

Kemény hóvihár tombolt vasárnap Szatymazon és környékén is, mégis sokan eljöttek a községi művelődési házba összehívott jelölő gyűlésre. Simon Lajos elvtársnak, a járási párt-végrehajtóbizottság titkárának nem kellett hosszan méltatni a gyűlésen a pártonkívüli Szél János rátermettségét, tehetségét, hiszen a nagy szatymazi tanyavilág minden lakója jól ismeri, becsüli és szereti őt. Vezetésével az alig két éves tsz — kezdeti nehézségek után — ma már a járás legjobb közös gazdaságai közé tartozik.

A képviselőjelölt boldogan fogadta ezt a nagy megtisztelést.

A szatymazi választók jelölő gyűlése megyei tanácsagnak jelölte Regöczy Istvánt, a Csongrád Megyei

MÉK igazgatóját, járási tanács-tagjelöltné pedig a jelenleg agráregyetemi tanulmányait folytató Glemba

Újabb képviselő-jelöltek a megyében

Hétfőn este Hódmezővásárhelyen értelmiségi nagygyűlésen jelölték képviselőnek Lőrincz Pálné tanítónőt.

Szentesen, a városi tanács nagytermében tartott gyűlésen Kurucz Márton, a szentesi járási pártbizottság első titkárát jelölték képviselőnek, aki már ezelőtt is képviselte a megyét a parlamentben.

Makón a járási tanács nagytermében tartották a jelölő gyűlést. Az egybegyűltek itt egyöntetűen Halmágyi

Pál pártmunkás kerül fel a szavazólistára, aki agrármérnökként vállalt majd Szatymazon munkát.

Ivanné tanárnő jelölését fogadták el, csatlakoztak ahhoz.

Földeák dolgozóinak a községi művelődési otthonában tartották a jelölő gyűlést, s országgyűlési képviselőnek Katona Sándort, a Hafazias Népfőnt megyei titkárát jelölték.

Katona Sándor az elmúlt négy évben is a megye országgyűlési képviselője volt, feladatait megelegedéssel végezte, s ezért a választók úgy döntöttek, ismét jelölik.

Ivannét tüntették ki bizalmukkal, és jelölték a megye országgyűlési képviselőjének.

### Ma újabb tanácsstagokat jelölnek a választókerületekben

Ma, kedden újabb szegedi választókerületekben jelölnek tanácsstagokat a választópolgárok.

A jelölő gyűlések este fél 6 órakor kezdődnek az alábbi helyeken:

A városi 31-es és az I. kerületi 66-os és 69-es választókerületek jelölő gyűlést a Bérkert utca 8. szám alatt levő Mórész Zsigmond általános iskolában rendezik meg. A városi 35-ös, valamint az I. kerületi 67-es és 68-as választókerületek az újszegedi József Attila telepi iskolában, a városi 23-as és az I. kerület 45-ös és 46-os választókerülete a Dugonics utcai iskolában, a városi 3-as és az I. kerületi 5-ös és 41-es választókerületek a Radnóti Miklós Gimnáziumban, a városi 9-es,

valamint az I. kerületi 18-as és 19-es választókerületek a Ságvári Endre Gimnáziumban, a városi 13-as, valamint az I. kerületi 24-es és 25-ös választókerületek az MHS Petőfi Sándor sugárút 6. sz. alatti székházában, a városi 18-as, valamint az I. kerületi 34-es és 35-ös választókerületek a Mérei utcai iskolában tartják a jelölő gyűlést.

A következő két jelölő gyűlés este 5 órakor kezdődik: A városi tanács 42-es, valamint a II. kerületi 13-as és 14-es választókerületek a József Attila sugárút Kállai Éva leányotthonban, a városi 45-ös, valamint a II. kerületi 19-es és 20-as választókerületek a Brüsszeli körúti Zalka Máté iskolában rendezik meg a jelölő gyűlést.

A népfőnt jelölő gyűlései az alábbi választókerületekben mindenütt este 6 órakor kezdődnek:

A városi 60-as és a II. kerületi 50-es, 51-es választókerületek a Petőfitelep 3-as számú iskolájában, a városi 62-es, valamint a II. kerületi 54-es és 55-ös választókerületek a Petőfitelep 1-es számú iskolájában, a városi 64-es és a II. kerületi 58-as és 59-es választókerületek a Béketelepi iskolában, a városi 73-as, valamint a III. kerületi 17-es és 18-as választókerületek a Kolozsvári téri iskolában, a városi 86-os, valamint a III. kerületi 43-as és 44-es választókerületek a Szabadság téri óvodában tartják meg a tanács-tagjelölő gyűlést.

### Az újbóli jelölés a közérdekű írádozás elismerése

Bodó Istvánnét Tápén jelölték képviselőnek

Vasárnap délután a tápéi dolgozó parasztok, háziipari dolgozók nagy csoportja tartott gyűlést a községi művelődési házban. A képviselőjelölő gyűlésen Csápenszki István elvtárs, a szegedi járási párt-végrehajtóbizottság tagja mondott beszédet. A jelölő gyűlés résztvevőinek lelkes tapsa jelezte, hogy egyetértenek a javaslattal: Bodó Istvánnét vegyék fel a megye országgyűlési képviselő-jelöltné listájára. Bodó Istvánné járászerte nagy közmegelegedéssel örvend. Kétgyerekes anyja, s mint a járási nőtanács titkára is, fáradhatatlanul dolgozik. Meghatódva fogadta jelölését, mely egyben elismerését jelenti addigi tevékenységének, országgyűlési képviselői munkásságának.

A tápéi jelölő gyűlésen, a tápéi születésű Ördög Piroskát, a szegedi József Attila Tudományegyetem adjunktusát, korábbi cipőgyári munkásnőt, megyei tanácsagnak jelölték. Nagy közmegelegedéssel szavaztak arra is, hogy járási tanácsagnak ismét Papp József helybeli általános iskolai tanárt jelöljék.